

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 781220 版面 四版

從前是母子連心 今後は兄弟携手

PGA 決脫離全國高協 自己當家！

同時通過決議 “普羅”從嚴錄取

記者 王麗珠／彰化報導
●中華民國職業高爾夫委員會（PGA）昨天在彰化球場召開會員大會，作成兩項重大決議，PGA將脫離全國高協，自立門戶，同時，職業球員考試也將改採緊縮政策。

PGA多年來一直隸屬於全國高協，近來由於會務龐大、比賽增多，且內政部通過人民團體組織法，同樣性質協會可以成立2個，因此PGA去年起就醞釀獨立，會長許勝三已和高協前任、現任理事長許金德、陳重光口頭報告，並獲同意。PGA獨立之後，仍將請陳重光領導，但是會務完全獨立。昨天會員大會，獲全體職

業球員一致通過。全國高協總幹事張正昉昨天亦出席會議，他表示，樂見PGA獨立，希望今後高協與PGA仍然互相合作、支援。

職業球員考試的方式，由

於過去3年中，PGA入會測驗放寬，每次均錄取報考人數的3分之1，以至於出現4天320桿也成為普羅的現象，長此以往，有可能拉下職業球員素質，因此，

許勝三 遭父喪 今仍將參加頒獎禮

記者 王麗珠／彰化報導

●職業高爾夫委員會會長許勝三遭父喪，昨天仍南下彰化主持PGA會員大會，今天並將參加職業、業餘配對賽的頒獎典禮。

許勝三尊翁許查某，於上週五病逝，享年78歲。

明天即將展開的職業高爾夫錦標賽，是國內兩大賽之一，今年獎金特別提高為750萬元，許勝三為籌募獎金南北奔忙，大賽在即，突遭父喪。他已決定不參加比賽，但仍將出席今天的配對賽頒獎，向所有贊助人致謝。

昨天會後，經過資深球員陳志明、謝敏男提議，全體會員熱烈討論，最後決議，明年起，職業球員考試需經初試、複試，初試成績2天成績152桿（高於標準桿8桿）即可通過，複賽則在正式職業賽中指定一場，與試者不計名次、獎金，4天成績296桿以內（高於標準桿8桿）即可成為正式職業球員。

預料，新的測驗是歷年來最難的方式，僅有少數人能夠通過。未過關者，需待第2年才能參加下一次考試。昨天大會同時修訂了職業球員比賽場次下限，PGA現行規定所有職業球員每年至少必須參加台灣巡迴賽一半以上的比賽，否則少打一場要罰2千元，但因許多球

師級普羅反應，因為教球忙碌，無法參加太多比賽，因此昨天修訂為至少參加3分之1的比賽即可。

PGA 高球公開賽 今展開配對賽

【本報訊】第24屆職業高爾夫錦標賽定今天在彰化球場進行1天18洞會前配對賽後，明天起展開4天72洞錦標賽競逐。

今天先進行的會前職業、業餘配對賽，將有職業選手40人與社會業餘人士160人同場切磋。

21日起將展開4天72洞賽的職業錦標賽，今年獎金提高為750萬元，成為國內高球賽最高獎額的一次賽會。

《亞洲自由車賽省思(中)》

各練各的 不見團隊合作

記者 李炎權／特稿

●中華隊於12月6日出發前夕在左訓中心整裝時，多位老國手抱怨45天的集訓缺乏計畫，也毫無頭緒，教練團聽任選手各練各的，從無做過團隊合作的練習。

這個練習法的結果是成人組團隊成績全軍覆沒，團隊追逐賽有幾場甚至沒比完就被對手追及，比賽中途就被趕下場，連起碼的紀錄也沒有，儘管第1天100公里團隊計時賽就破全國，也只是曇花一現而已。

另外，李福祥、楊秀珍乃

至被看好可以寫下4千公尺個人追逐賽全國新猷，並突破5分鐘瓶頸的周宗德等人，非但沒拿到獎牌，成績也差應有的水準有一段距離。

車壇人士懷疑，這幾人都是沙場老將，狀況及高峰的調整應可控制裕如，但一上了場表現出來的卻不是那麼一回事，尤其缺乏過去在奧運及國內那種咄咄逼人的求勝意志。

這個現象反映出，選手有心結未解，否則出發前不應有抱怨之詞及練車時產生反彈，從而對集訓計畫有微詞。

